B超、心电图、测血糖

村里有了一场高规格体检

了 ,一直很想去体检 ,但怕花费太大舍不 得。趁着这次义诊活动,做了B超验了血 糖,还拿到了免费药品。10月8日上午, 63岁的潘爷爷开心地说。当天,乐清农行 联合乐清市人民医院走进七里港七前 村,开展 送医下乡 义诊活动。乐清农行 的工作人员在送健康下乡的同时 ,还向 村民普及了金融知识。

记者在现场看到,这里俨然是一个 临时的小医院 B超室、心电图室、心血管 科、内分泌科、药剂科 村民们每人领 了一张《农民健康体检表》,逐项进行检 查。20多名乐清市人民医院主任医师,仔 细为村民瞧病 ,并叮嘱相关注意事项。

一位村民做完 B 超检查 ,将体检表 递给内科医生 ,才得知自己患有脂肪肝。 他告诉记者 ,之前浑然不知 ,也没有任何 症状 幸好体检及时发现。

我们本来准备了150张体检表,来 的村民大大超出预期,表格根本不够用, 后来立即重新加印了200多张。乐清农 行相关负责人介绍 ,七前村是高血压、冠 心病、糖尿病的高发地区 ,所以义诊活动 的第一站走进了这里。活动前,七前村两 委、老年协会成员挨家挨户 提前告知村 民体检的消息。

昨日,义诊活动的第二站走进了蒲 岐镇。



村民在等待做 B 超。郑茜 摄

农商行送金融知识进校园



孩子们和银行工作人员在互动。

李玉洁 屠靖 郑茜

近日,乐清农商行的青年志愿者 在人民银行的组织下,来到虹桥镇第 三小学,开展 金融知识进校园 反 假币宣传活动,培养学生从小养成爱 护人民币,提高防范假币意识。

反假币宣传活动以主题班会的形 式开展。现场,工作人员通过知识竞 赛、趣味问答、PPT、宣传手册等形 式,向孩子们进行反假币知识宣传。

现场,工作人员讲解了人民币的 起源及发展历史,让孩子们认识到人 民币是我国的法定货币,是国家的 名片 。此外,工作人员对征信及征 信的重要性进行了讲述。

这种深入浅出、循序渐进的教学 方式强化了孩子们对真币防伪特征、 假币辨别方法等知识的认识。

此次活动不仅普及了人民币基本 常识,提高了孩子们防范假币的能 力,更让孩子们成为反假币知识的小 小宣传员。

电子银行交易大礼包

张海也 郑茜

即日起至10月31日,市民通过中 行电子银行转账汇款、信用卡还款、民 生缴费 均可参加中行推出的 电子银 行交易大(抽奖)礼(相伴)包(免费) 抽奖活动 活动具体内容如下:

活动一:转账汇款转豪礼

活动期间,市民每日通过中国银 行手机银行成功完成一笔金额为100 元以上的转账交易(不包含本人关联 账户转账和信用卡还款),即可获得 抽奖机会。关注 中国银行微银行 后,凭借手机银行转账成功后系统提 供的交易序号,可在活动页面进行转 盘抽奖

转账汇款交易中, 收款账号为信 用卡的交易,均视为信用卡还款交 易,可参加活动二 砸金蛋 抽奖。

目前,个人通过中国银行手机银 行、网上银行办理境内人民币转账汇 款业务,无论中行内汇款还是跨行汇

款,均可享受零手续费优惠,该活动 将持续到2016年底。

奖品为5000元旅行基金、Apple iWatch、500MB手机流量包、 10元手机话费

以上奖品将按月发放。中奖后需 信息登记 页面填写准确的领奖 信息,中国银行将与电子银行系统预 留的姓名、身份证号、手机交易码接 收号码等信息进行核验,验证一致的 方可获得奖品。若尚未预留或需更改 手机交易码接收手机号码,请前往中 国银行网点办理。

活动二:信用卡还款砸金蛋

活动期间,市民每日通过中国银 行手机银行成功完成一笔中行信用卡 还款交易(不包含手机号转账交 易),就可获得砸金蛋抽奖机会。关 注 中国银行微银行 后,凭借手机 银行还款成功后系统提供的交易序 号,可在活动页面进行砸金蛋抽奖。

在转账汇款交易中, 收款账号为 信用卡的交易,均视为信用卡还款交 易;所获积分可通过中国银行 中银 积分365 商城或 缤纷生活 APP 兑换商品。目前部分热门商品有: 575000 积分可兑换 双立人 TWIN Point 插刀架八件套 ;8100积分兑 换 九安电子体温计 KF-201 等。 访问 中银积分365 商品信息将不 断更新。

奖品为100万信用卡交易积分、 10万信用卡交易积分和1.5万信用卡 交易积分。

市民中奖后需在 信息登记 页 面填写领奖信息,或者进入抽奖页面 点击 参与记录 , 找到中奖记录后 点击红色的 领奖 按钮进入。

信用卡积分奖品将在当月活动结 束后,统一充值到参加活动时的信用 卡还款转入卡号,最晚可在交易月后 的30个自然日内收到。如遇不可抗力 因素,具体积分到账日期可能晚于约 定时间。

活动三:民生缴费抽大奖 活动期间 ,市民通过中国银行个

人网银或手机银行 ,完成任意一笔民 生缴费交易 就可获得抽奖机会。符合 获奖条件的同一客户限获赠一份礼

奖品为5000元旅行基金、50元 手机话费和30元手机话费。

以上奖品将按月发放,获奖名单 将在中国银行官方网站公布。如尚未 预留或需更改手机交易码接收手机号 码,请前往中国银行网点办理。

中行乐清市支行温馨提醒持卡客

1.活动数据以中国银行系统记录 为准。

2.活动一、二的实际奖品请以 中 国银行微银行 抽奖页面所公布的为

3.活动一、二每人每天仅可使用一 个符合条件的交易序列号进行抽奖, 每个交易序列号可抽奖3次。抽奖后 (不论中奖与否),如分享至朋友圈,可 再获得一次抽奖机会。

具体详见中国银行官方网站。

辣妈理财

乐清农商银行 中国银行乐清市支行

需保障财务安全

【理财案例】

协办:

农业银行乐清市支行

秦女士今年27岁,自从诞下宝宝后,从职场 回归家庭。目前秦女士宝宝8个月大,家庭支出每 月约7000元,家庭月收入税后约2万元,家庭积 蓄约80万元,有房有车。秦女士成为全职家庭主 妇后,开始打理家庭资产,仍处在摸索阶段。请理 财分析师帮忙规划这80万元该如何配置,既保障 家庭生活,又提升家庭财富。

【理财规划】

秦女士的家庭正处于成长期,这个阶段是家庭 收入与支出都比较大的时期,所以此阶段的规划首 先要保证家庭财务的安全,随着孩子的长大,教育 资金的储备也要提上日程。

备用金规划

家庭的日常开支会有所增加,建议准备6万元 左右作为备用金,备用金建议购买银行开放式理财 或者货币基金,增加流动性的同时,还可以增加收 益。另外,秦女士家庭月消费在7000元左右,可 以考虑办理信用卡,信用卡最长50天免息期,资 金能够充分地使用,使收益达到最大化。

教育规划

对于孩子的教育金储备,建议可以用基金定额 定投的方式进行,根据秦女士的家庭情况,建议每 个月定投5000元作为教育资金储备,可以选择波 动较大的股票型基金进行定投。

保险规划

建议秦女士拿出10万元作为自己和配偶的商 业大病重疾意外保险投资,投资比例为秦女士配偶 7万元,秦女士3万,鉴于秦女士配偶是未来几年 里家庭收入的最主要来源,故其保额不得低于秦女 士保额的2倍。

投资调整

秦女士家庭可以用于投资的资金一共有80万 元,其中6万元作为备用金,10万元作为保障资 金,剩余的64万元,建议客户可以拿出10万元投 资高风险产品,高风险高收益,例如股票、基金、 黄金等,剩余的54万元,建议30万元做银行理财 产品,作为中期保值投资。另外24万元可以做中 长期保险产品,既为未来子女积攒下了一笔资金 同时也可以作为一个长期的投资,获得更多的收

据京华时报

延迟退休催热 商业养老保险

近日,人社部部长尹蔚民提出,中国将 开发老 年人力资源。这是我国确定要出台 渐进式延迟退 休年龄 政策后 人社部部长又一次对老年人参与工 作的政策表述。该政策同时引起市民对退休养老问 题的关注,直接带动了商业养老保险产品的销售。珠 江人寿专家称,应对延迟退休,商业养老保险要买需 趁早。

全国老龄办曾发布数据表示,我国60岁以上老 人的数量已达 2.15 亿,约占总人口的 15.76%,从 2015年到2035年间,老年人口将增加到4.18亿人 我国将进入急速老龄化阶段。

商业养老保险也叫年金保险 通过在年轻时定 期缴费 ,投保人在到达一定年龄后可以定期领取现 金 ,实现老有所养。保险专家解释道:实际上 ,可以 把养老险看作一种风险很低、收益稳定的理财计划 现在多家保险公司的养老险产品都附加了一定的投 资功能 ,这样投保人在约定的生活保障金外 ,还能获 得一定的投资收益。在购买商业养老保险时,首先应 该考虑保障需求缺口的大小,计算方法是退休后的 财务费用减去已有的退休保障:其次要考虑缴费方 式,通常有一次缴清全部保费的趸缴和按年、季或月 分期缴纳等方式。

此外 在购买商业养老保险之前 购买充足的意 外险、医疗险及健康险 对自身进行全面保障 非常 本报综合 必要。

> 村民贷款不再难 农房抵押利率低

随着信托收益率的持续走低,以 往习以为常的10%左右收益的产品已 难以寻觅。

据统计,今年7月,集合信托收 益率降至6.59%,是近七年来首次跌 破7%。而这种趋势或将延续。

那么,在经济下行压力叠加资产 荒的时代,信托投资应该怎么玩?信 托公司人士建议,相对于纯债权类产 品,股权或者混合型产品的配置或许 能够弥补收益率方面的不足。与此同

时,出于风险防控的目的,投资者对 于信托产品投向的甄选应当更为审

在年初跌破8%以后,信托收益 率下滑态势仍在持续,进入9月,信 托收益率甚至一度跌破6%。据用益 信托网统计,国庆前一周成立的信托 产品预期年化收益率为6.47%,较此

前一周下降0.55个百分点。 事实上,受全球经济周期变化、 资本市场剧烈动荡、央行降息、地方

政府以及大型企业通过直接发债降低 融资成本等宏观环境变化影响,自 2015年下半年开始 ,集合信托收益率 就呈缓步下降趋势。而不断下探的收 益率这意味着投资者需要降低自己对 投资收益的要求。

北方某大型信托公司总部人士 称 ,目前投资者热情确实不及去年 ,除 收益率因素外,造成这种局面的原因 之一是证券投资类信托已不复2015年 的火热。

统计数据显示 ,今年以来截至6月 30日,信托行业共发行集合信托产品 948亿元 成立产品规模3763亿元 分 别较去年同期下降40%和14%。

值得注意的是 ,信托收益率下行 的态势或许仍将持续。用益信托网研 究认为 从长期来看 随着基准利率的 持续下滑及降准所释放的资金流动性 效应逐渐显现 ,预计信托产品收益率 还会维持低位。

本报综合





